



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/17-857 (200790)

"5" вересня 2017 р.

Є.ЗАХАРЧЕНКО

Шановний пане Євгене!

Ваша електронна петиція до Верховної Ради України, яка має назву «Держпрограма із забезпечення пенсіонерів переселенців житлом в сільській місцевості» (дата публікації - 05.05.2017; дата завершення збору підписів - 05.08.2017; кількість підписів – 4) не збрала необхідної кількості підписів на її підтримку.

Відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Ваша петиція розглянута у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин. У межах предмету відання Комітету щодо порушеного у петиції питання повідомляємо наступне.

З огляду на надзвичайну актуальність і невідкладність проблеми, Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин у своїй роботі значну увагу приділяє питанням дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.

Зокрема, у лютому 2015 року Комітет провів комітетські слухання, а в лютому 2016 парламентські слухання на тему: «Стан дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на території, не контролюваній українською владою в зоні проведення антитерористичної операції», за наслідками яких прийнято відповідні рекомендації, адресовані органам влади.

Також у 2016 році Комітет двічі проводив виїзні засідання в Луганській та Донецькій областях з метою здійснення моніторингу дотримання прав внутрішньо-переміщених осіб та громадян, які проживають в зоні АТО, а також аналізу практики застосування чинного законодавства у сфері ВПО.

Практично на всіх заходах Комітету гостро поставало питання щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом.

Певною мірою на законодавчому рівні це питання врегульовано Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (№ 921-

VII від 20.10.2014 року (із змінами)), відповідно до пункту 6 частини восьмої статті 11 якого місцеві державні адміністрації в межах своїх повноважень забезпечують надання у тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам житлового приміщення або соціального житла, придатного для проживання, за умови оплати зазначеними особами відповідно до законодавства вартості житлово-комунальних послуг, а частиною 9 передбачено, що органи місцевого самоврядування в межах своїх повноважень «надають у тимчасове безоплатне користування внутрішньо переміщеним особам з комунальної власності житлові приміщення, придатні для проживання (за умови оплати особою відповідно до законодавства вартості комунальних послуг)». Проте дотепер не ухвалений порядок надання такого житла.

З метою подальшого удосконалення законодавчого врегулювання проблеми забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом суб'єктами права законодавчої ініціативи до Верховної Ради внесено ряд законопроектів.

Зокрема, Комітетом опрацьовується проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо реалізації права внутрішньо переміщених осіб на безоплатне тимчасове проживання)», реєстр. № 5107 від 09.09.2016 р., внесений народними депутатами України Тарутою С.О. та Веселовою Н.В.

Цими законопроектом, зокрема пропонується:

1) розширення повноважень органів місцевого самоврядування щодо забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб шляхом надання їм права надавати таким особам соціальне житло, соціальні гуртожитки;

2) розширення категорій осіб, які користуються правом взяття на соціальний квартирний облік, за рахунок такої категорії як внутрішньо переміщені особи, що не мають житла для проживання за місцем реєстрації фактичного місця проживання такої внутрішньо переміщеної особи;

3) вилучення норми щодо права внутрішньо переміщених осіб, на безоплатне тимчасове проживання лише протягом шести місяців;

4) розширення категорій осіб, які користуються правом отримання жилих приміщень з фондів житла для тимчасового проживання за рахунок такої категорії як внутрішньо переміщені особи, що не мають житла для проживання за місцем реєстрації фактичного місця проживання такої внутрішньо переміщеної особи;

Реалізація законопроекту передбачає можливість надання внутрішньо переміщеним особам соціального житла з наявного житлового фонду соціального призначення, а також враховувати цю категорію осіб під час формування житлового фонду соціального призначення відповідно до Закону України «Про житловий фонд соціального призначення».

Комітет, розглянувши на своєму засіданні зазначений законопроект ухвалив рішення: рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти законопроект за основу, та доручити Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи та внести його на розгляд

Верховної Ради України у другому читанні. Комітет відповідно до вимог Регламенту Верховної Ради підготував законопроект та у січні поточного року вніс подання про його розгляд парламентом у першому читанні. Наразі зазначений законопроект очікує розгляду Верховною Радою.

З повагою

Перший заступник
голови Комітету



В.В.Пацкан